

吃饭刷卡洗澡刷卡上网刷卡, 校园“卡时代”来势凶猛

大学里的开水炉够“潮”, 刷卡才出水

坐在教室里复习了两个钟头, 小杜浑身冰冷, 想倒口热水暖暖身子。走到开水房, 他摸摸口袋, 突然一拍脑袋, “糟糕, 校园卡没带, 这下完了, 连热水都喝不上了!” 在东南大学的教学楼里, 所有的开水炉都很“潮”, 必须刷卡才能出水。

不仅是喝口热水, 洗澡、进图书馆、上网、吃饭等等都离不开这张校园卡。有学生戏称: “如果忘了带校园卡, 简直是寸步难行。”

刷卡喝水, 常常被烫

前不久, 东南大学的网友 Clarence 在网上发帖埋怨: “学校俨然成了工厂, 到处都是刷卡机, 就连开水炉上也装上了刷卡机。”难道在学校喝口开水也要付费吗?

昨天, 记者来到了东南大学四牌楼校区的中山院教学楼。一楼有开水房, 远远看去, 就是一个普通的电开水炉。细看就会发现水炉的右上方有个长方形的刷卡区, 出水口也没有开关。记者试着倒热水, 但因没有卡, 不知怎样操作。只见一位女生将校园卡放在刷卡区, 上面的显示灯绿了, 哗哗的热水流了出来, 大约 10 秒左右就停了。杯子没满, 大概只有 200 毫升水。“虽然刷卡并不收费, 但用起来不是太方便, 很尴尬。”女生抱怨说, 刷一次卡会出 200 毫升水, 如果刷两次, 杯子里的水可能就溢出来了。“上次我就被烫了一次。”女生手上还有块红色的印迹, “看来, 学校以后最好给每个人配个标准杯。”

卡包丢了, 只能蹭饭

“单我们学校的卡就有四张呢。”南京林业大学一位女生翻开卡包: 一张饭卡、一张打水卡、一张图书卡、一张计算机卡。“在学校里, 卡包都随身带的, 没带卡就等于没带钱, 做什么事都不方便。”

前不久, 她偏偏不小心把卡包丢了, “这下我可蔫了。”女生告诉记者, 她先去一一挂失, 可那天正逢星期五, 要办新卡还需要一个周期, 吃饭成了最大的问题。她只好先蹭同学的, 不过又不好意思蹭同一位同学, 只好今天蹭这个人, 明天蹭那个人。舍友一去冲热水, 她就拎着水瓶跟着, 谁让自己丢了卡呢?

老师竟被反锁在休息室

在东南大学, 就连老师们也常常受制于“卡”。

去年新学期开学后, 九龙湖校区教学楼的教师休息室, 门也装上刷卡机。学校说, 想给老师们创造一个好的休息环境。每次进教师休息室, 老师们都要随身带校园卡刷卡, 等听到“嘀嗒”声时快速转动门把手, 才能打开门, 进门后自动关上。出门时要按下开门开关, 再快速转动门把手, 把门打开。

不过, 这样的先进设备却让老师们陷入尴尬。一位老师说, 有一次, 他在两节课之间进教师休息室取水喝, 进门后门自动关上了。倒完水后, 他按动开门开关, 说来也怪, 门怎么也打不开, 试了几次都开不了门。

“我可急坏了, 身上又没带手机, 学生还在等着我讲下一节课呢。”

校方: 设卡只为节约资源

那么, 有必要在校园里装满刷卡机吗?

采访中, 南京一所高校保卫处的工作人员告诉记者, 高校本来就是相对开放的, 进出的人比较复杂, 校园失窃等案件也频繁发生。在图书馆、宿舍、教学楼等场所安装刷卡器, 也是为了保护学生们的人身安全。另外, 有的校内资源本身就比较紧张, 应该先为师生所用, 比如说图书馆, 学生都坐不下了, 如果再让社会人士进来, 岂不是占用了本该属于学生的资源? 到时学生们又要反对了。

快报记者 谢静娴

《“邓老师”你到底是谁?》后续

她见过“邓老师”, 她说“邓老师”瘦瘦矮矮、嘴巴有点大、个头不到一米七

郑姐, 你为什么不能说出“邓老师”是谁呢?

12天过去了, 搜寻“邓老师”似乎已经陷入僵局, 至今没揭开他的真面目。可是, 细心的网友发现了其中一个“节点”: 整个事件中有一个极为关键的人物“郑姐”(化名), 所有关于“邓老师”的信息都来自于郑姐。既然郑姐认识“邓老师”, 为什么她不能勇敢地站出来, 直接告知“邓老师”的真实身份呢?

郑姐认识“邓老师”?

从一开始采访姜女士, 她就透露出这么一个信息, “我的手机号码可能是从郑姐那里泄露出去的。”不过, 郑姐却不承认, 她解释说, 手机号码可能是“邓老师”从她手机里偷看到的。

而对完全陌生的“邓老师”的了解, 姜女士的信息都来源于

郑姐。郑姐一直肯定地告诉姜女士, “邓老师”是南航的老师, 而且是博士毕业后留校的, 住在南航的教工宿舍里。甚至“邓老师”之前有过女友, 后来分手了, 这些已经算是个人隐私, 郑姐都了如指掌。郑姐甚至还见过“邓老师”, 瘦瘦矮矮、嘴巴有点大、个头不到 1.7 米——这些相貌特征, 也是她描述的。

不过, 姜女士和郑姐多次沟通, 希望她能说出邓老师的身份。可郑姐一直否认, 说自己真的不知道“邓老师”是谁。

这种前后矛盾的说法, 不得不让人在心中打个大大的问号。

姜女士和郑姐怎么认识的?

“其实我和这位郑姐也不是很熟悉, 就是因为孩子补习功课才认识的。”说起和郑姐的认识过程, 姜女士表示, 朋友介绍的一位英语补习老师很好, 他是一位口碑很好的英语退休教师, 而这位老师正是郑姐的父亲。姜女士的孩子在这位英语家教的辅导下, 成绩逐渐提高, 所以姜女士内心充满了感激。平时逢年过节, 姜女士还会带一些礼品上门孝敬老师, 一来二去和郑姐也就认识了。

据介绍, 这位郑姐 40 多岁,

是一位全职太太。

郑姐, 你应该勇敢站出来!

“我一直在关注这件事。”一名南京网友分析, 快报刊登的文章中曾提到, 在骂人事件发生后, 郑姐还打过电话给“邓老师”, 责怪他不该骂人。这就说明他们肯定是相识的, 而且关系并不是那么陌生。

“郑姐应该不是不知道, 关键看她愿不愿意说。”网友们讨论的焦点逐步转移到了郑姐身上。

采访中, 不止一名网友表示, “郑姐, 如果你真的知道‘邓老师’是谁, 应该勇敢地站出来, 说出他的真实身份。”

快报记者 谢静娴 孙羽霖

助阵“诺基亚无处不玩乐新年嘉年华”

羽泉来宁送新年祝福

诺基亚发起“玩乐总动员”起始于今年 8 月, 旨在寻找那些喜爱音乐并极具创新基因的玩乐达人, 30 多场的路演吸引了数十万消费者参与其中。而总动员之“校园酷玩达人斗”更在各大高校掀起了阵阵玩乐热潮, 9 座城市 14 所高校的 30 多万名学子从中获得玩乐新主张。

在当天犹如嘉年华一般的决赛中, 高手们通过参加“音乐争上游”、“音乐搏击技”、“音乐奔袭”、“音乐大灌篮”、桌上足球及 DJ 手把手活动等获得分数, 最终问鼎大奖。而值得一提的是, 在 NOKIA 5530 XpressMusic 和 NOKIA 5802 XpressMusic 的加盟下, 更使得

现场高潮迭起, 它们的要求对于玩乐高手们来讲, 更为直接和实用。颁奖盛典上, 知名组合羽泉用实际行动表达了他们的玩乐新主张, 他们倾情献唱《奔跑》、《不奔不离》、《最美》等经典曲目, 引发全场热潮。

一位在现场的大学生对玩乐作了这样的精彩诠释: “玩”代表的是一种态度, 就像现在的大学生一样, 用一种轻松的心态来看待拼搏、竞争; “乐”就像 nokia 一直倡导的一样, “音乐让我说”, 用音乐来表达自己的感情, 自己的想法, 用音乐来与人进行交流。我们都很高兴诺基亚给我们这样一个机会, 让我们一起参与一起玩乐。”

战胜众多合资品牌

同悦荣获 J.D.Power 新车魅力指数最高分

11 月 27 日, 著名的全球市场信息服务公司 J.D.Power 亚太公司发布了 2009 年中国汽车性能、运行和设计调研报告(APEAL 魅力指数), 江淮同悦轿车战胜众多合资品牌车型, 以 758 分的高分力夺高档紧凑型车细分市场 A-

PEAL 魅力指数第一名, 更值得一提的是, 此次 J.D.Power 亚太公司针对九个轿车细分市场进行 APEAL 魅力指数排名, 江淮同悦成为唯一获得最高分的自主品牌轿车, 其进步之快令业界为之一惊。

黑龙江民航乘务运输学院

(原蓝天空乘学校)

空哥, 空姐, 地勤专业招生

凡就读于我院的学生均被推荐到中国国际航空公司、南方航空公司、东方航空公司、海南航空公司、上海航空公司、中国联合航空公司; 首都北京机场、三亚机场、广州白云机场、海南等机场工作。

要求: 女, 16-22 周岁, 身高 160-174cm; 男, 17-22 周岁, 身高 172-185cm, 应、往届初、高中、大专毕业生。毕业可获国家承认电子注册的本科、大专、中专毕业证、民航职业资格上岗证。面向民航就业。农村户口(含县镇)、城市低保户可享受 1500 元/年助学金。

报名需备: 身份证和毕业证复印件各一张及免冠一寸照片两张和四寸生活照一张。

南京报名电话: 025-84639853 (宋老师、丁老师)
学校咨询电话: 0451-82108772、82108773

报名地址: 南京市白下区大光路 11 号东航之星南京宾馆 503 房间
校址: 哈尔滨市香坊区文昌街 259 号; 网址: www.hljcivil.cn